Doelstelling en Beleidsplan Stichting Raiffeisen van november 2021.
De stichting is opgericht op 23-10-1981 door bestuurders van de Rabobank in Ubach over Worms met als doel een geldelijke bijdrage te leveren aan initiatieven van mensen, die gericht zijn op het verbeteren van de leefbaarheid in Landgraaf en Eygelshoven.
 Het bestuur van de stichting bestaande uit voorzitter, penningmeester en secretaris is verantwoordelijk voor beleid en uitvoering van de doelstelling. 
Het vermogen van de stichting dat ruim anderhalf miljoen euro bedraagt dient op lange termijn zo veel mogelijk in stand te worden gehouden met de mogelijkheid van waardegroei.
Het  jaarlijks door de stichting gewenste rendement is  de uitkeringsdoelstelling van 25.000 euro plus inflatie. Gelet op de huidige en geprognosticeerde macro-economische ontwikkelingen streven we voor de jaren 2021-2025 naar een beleggingsopbrengst van 4-5 procent van het vermogen.
Over het gevoerde beleid wordt jaarlijks voor 1 juli rekening en verantwoording afgelegd middels een financieel verslag dat door het bestuur is goedgekeurd.
Beleggingen:
Gegeven de uitgangspunten van de stichting hanteert de stichting de volgende verdeling van belegde middelen : Obligaties 50 procent en aandelen 50 procent. De tactische bandbreedte bedraagt 20 procent van de genoemde percentages.
De gelden van de stichting worden niet opgepot. Er wordt wel rekening gehouden met koersschommelingen, inflatie en de statutaire verplichting dat de stichting een levenslange doelstelling heeft en geen donaties ontvangt. 
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We streven naar in stand houden van vermogen door circa  85 procent van ons vermogen beheerd te beleggen. Jaarlijks kunnen  we de komende 4 jaren  circa 2  procent (25 k) doneren van het gemiddeld  in de afgelopen  10  jaren aanwezige vermogen. Dit is  het behaald rendement verminderd met 2 procent zijnde de gemiddelde jaarlijkse inflatie van de afgelopen 10 jaren.
Uitkeringen:
Er wordt gedoneerd aan Armen, Cultuur en Erfgoed . Ook worden  een aantal leeftijdsgroepen gesteund om hun plannen en of idealen te helpen realiseren. Onze donaties zijn jaarlijks maximaal 5.000 euro per initiatief en wij vragen ook steeds een eigen bijdrage van de subsidieaanvrager.
Daarnaast wordt er gevraagd inzage te krijgen  in de jaarrekening en de begroting van de subsidieaanvrager. 
